



没有鲜花,没有隆重的仪式,就放了一组鞭炮 姜堰区揭牌 8分钟搞掂

没有鲜花和隆重的仪式,昨天上午8点58分,泰州市姜堰区正式揭牌成立,整个过程很简单,唯一的声响就是放了一组价值不过百元的鞭炮。

吴文锋



图为揭牌仪式现场 刘永彬 摄

仪式仅花了8分钟

撤县建市长达19年的姜堰市,被姜堰区这个新名字所取代。昨天上午8点58分,随着一串短促的鞭炮声,泰州市姜堰区举行了揭牌仪式。从姜堰首任区委书记李伟致辞到合影结束,一共4个环节,却仅仅花了8分钟,没有鲜花,仪式很简单,只放了一组价值不过百元的鞭炮。但从这天开始,姜堰市民就变成了泰州市民。

一波三折终建区

早在2005年7月,泰州市就向江苏省政府报送了《关于调整市区行政区划的请示》,申请撤销姜堰市设立泰州市姜堰区。同年12月份,省政府向国务院转呈了《关于撤销姜堰市设立泰州市姜堰区的请示》。可恰逢2004年国务院支持保护农业耕地面积,冻结撤市设区行政区划调整工作,因此,姜堰撤市设区工作未获批准。

参与撤市设区工作的泰州市民政局区划地名办主任刘双林告诉记者,2005年后,徐州、扬州的行政调整方案相继获得批准,“当时很多市民就质疑泰州政府。”刘双林说,因为徐州和扬州都是在

减少行政区建制的基础上进行调整的,而泰州的撤市设区申请,是在保留原有海陵区和高港区基础上,成立姜堰区,所以难度要大很多。

不过,大家的努力没有白费,2012年11月17日,江苏省省政府再次向国务院提交调整市区行政区划的请示。国务院于12月17日正式批准姜堰撤市设区,省政府也在26日下达了相关通知。

为何大家对撤市设区这么关注,泰州市政府相关工作人员告诉记者,此举将促进姜堰融入泰州主城区的发展,有利于打破姜堰与泰州“县包围市”的行政区划格局,拓展泰州中心城市发展空间,促进生产要素在更大范围内进行合理配置,统筹安排生产力布局和基础设施建设,增强中心城市的集聚辐射功能,更好地发挥泰州连接苏南、苏北的地理优势。

还需要3年过渡期

“我百年后火化需要花钱吗?”家住姜堰白米镇的张大爷告诉记者,因为听说泰州城区市民享受的是免费殡葬政策,“能省将近2000元钱。”张大爷说,他们当地

村民,特别是上了年纪的对这事特别关心,“变成泰州人应该也能享受到泰州城里人的待遇。”张大爷觉得。

记者从泰州市政府以及姜堰区政府相关部门了解到,姜堰撤市设区之后,将会有3年过渡期,过渡期内姜堰除规划、国土等涉及区域经济发展的管理事项实行统一管理、分级负责之外,现行其他体制和经济管理权限在过渡期内原则上保持不变。

据了解,姜堰撤市设区之后,市委、市政府将重点扶持姜堰各类园区建设,在资源配置上向姜堰倾斜,在产业发展、企业发展等方面让姜堰逐步享受市对区的优惠政策;同时重点支持中心城区与姜堰之间道路、水利等基础设施建设,增加设置姜堰与中心城区的公共交通线路。

在过渡期内,姜堰区将坚持民生优先,城乡基本养老保险、医疗保险、最低生活保障等各类社会保障将陆续制定政策,缩小与市区的差距。

姜堰区力争通过3年努力,使各项社会保障、惠民政策以及机关、事业单位人员津补贴标准达到市区平均水平。

民生

镇江减免16项行政事业性收费

记者昨天从镇江市物价局获悉,今年镇江取消城市房屋安全鉴定费等多项行政事业性收费,涉及住房城乡建设等5个部门;免征企业注册登记费等9项行政事业性收费,涉及工商行政管理等4个部门。

据悉,此次取消和免征行政事业性收费,将为全市相关企业和个人年减负金额约5143.36万元。
杜开军 林清智

突发

路边停车方便 眨眼车被砸扁

昨天傍晚5点钟左右,在省道226线射阳县千秋镇振兴村境内路段,一辆货车在避让前方左转弯车时发生侧翻,将一辆停在路边的轿车压扁,轿车驾驶员当场死亡,车辆基本报废。

记者在现场看到,一辆红色货车侧翻在道路上,货车车厢尾部压在了一辆银灰色轿车上面,驾驶室已经严重变形,车上满载的稻谷散落一地。被压在货车下面的轿车驾驶员被救出,但已经没有了生命迹象。货车驾驶员告诉记者,当时对面有一辆由南向北左转弯朝西的农用车,他在避让过程中,车厢右侧车轴断裂发生侧翻,压在停在路边的银灰色轿车上。

轿车上两名乘客心有余悸地告诉记者,车上一共有4人,下车来方便后,一人刚坐进副驾驶室里,驾驶员上车时,被货车压死了。

目前,事故正在进一步调查中。
陈冬平 陶展 姜振军

房展会没人气咋办? 上人体彩绘 这招还真灵,不少人跑来看热闹

2月15日兴化市第11届房展会开幕,一个县级市的展会规模和气派自然不能和大城市相比,就连场地都是临时搭建的。但从2月15日到17日,这个房展会每天都吸引不少市民前来观看。因为有家参展商想出了一个吸引眼球的点子——人体彩绘表演。

徐绍辉 吴文锋

市民: 不让小孩观看

记者在现场看到,女模特脸戴面罩,身材高挑性感,除了一副透明胸罩外,身无寸缕,一名艺术家在她身上作画——从2月15日开始,兴化市第11届房展会一家参展企业摊位处,围满了市民,为的就是亲眼看看这个以往只从电视和网络上看到的人体彩绘表演。

房展会工作人员小李也是第一次亲眼看到人体彩绘,“有点紧张,第一次看。”作为20多岁的小伙子,小李说一开始看有点不好意思,后来看到围观者很多,就大着胆子看了。

“人体彩绘一共2个时间段,上午下午各一次。”市民宋阿姨告诉记者,虽然参展商称是艺术,可她总觉得别扭,“这不是哗众取宠吗?”宋阿姨让亲朋好友阻止小孩前往观看。

昨天下午,记者发现人体彩绘表演换成了杂技表演和钢管舞表演,“可能是议论的人太多,组织方有压力了。”一位参展企业的工作人员告诉记者。



模特在零摄氏度左右的气温下进行人体彩绘,现场围满了观众 徐绍辉 摄

插曲:老奶奶一句话喊跑围观者

2月16日下午,是人体彩绘表演的第二天,在表演现场出现了尴尬的一幕。当时现场围了里三层外三层的市民,大家都屏住呼

吸看“艺术表演”。就在快完工时,现场一位60多岁的老奶奶喊道:“你们这些大男人看人家姑娘身上穿了这么一点点,不难为情

啊?”

听到老奶奶这一嗓子,现场围观的市民都不好意思继续逗留在舞台前面,瞬间散开。

主办方:3天助卖40套房子

“我们就是要吸引人气。”据了解,此项活动是由泰州一家传媒公司运作的,该公司一位姓李的负责人直言不讳说出了他们搞人体彩绘的目的。

“效果很好,3天时间销售了

40套左右房子,全是一两百平方的大房子。”这位负责人说“要是没有人体彩绘,肯定吸引不了这么多人气。”

“房产商给我们的费用是29.8万。”这位姓李的负责人认

为,虽然活动费用不菲,可成效显著。

“为何今天没有人体彩绘?”面对记者的疑问,这位负责人表示,每天的活动内容不一样,是早就设计好的。

“放血”治牙痛 导致左眼失明

近日,扬州一位老太用“放血”疗法治疗牙痛,导致左眼失明。

市民倪老太一个月前出现牙痛,一直忍着未就医,因牙龈肿痛难忍她不顾亲人的劝告,用针刺破牙龈,暂时缓解了牙痛,但当天夜里,她就发起低烧,家人急忙将她送至扬州市苏北人民医院。

医生诊断为间隙感染,已蔓延至整个左脸,虽然经过一系列治疗,但倪老太还是因为错过最佳治疗时机,永远失去了左眼。

翁四维 丁宇

说法

恋爱不顺迁怒父母 纵火烧毁自家房屋

东台市民陈某因为恋爱屡屡受挫,迁怒于自己的父母,纵火烧毁自家三间房屋。昨天,东台市法院以放火罪判处陈某有期徒刑三年,缓刑三年。

25岁的陈某一直在外地打工,在当地农村中属于大龄青年,家中父母便急着托人给他介绍对象。但因家庭收入不高,经济条件一般,陈某多次相亲屡告失败。2012年6月,陈某终于在别人的介绍下谈了一女友,相处几个月后谈婚论嫁了,女方提出要上镇上购买商品房作为结婚条件,陈某掏不出钱来,恋爱再次告吹。郁闷的陈某把怨气撒向父母,并对自家的三间旧屋越看越生气。2012年11月27日,陈某因琐事与父母再次发生争吵,趁父母下地干活时,他点火烧毁自家的三间旧屋。
陶展 杨清清